

**Srdečně Vás zveme na akreditovaný seminář
BEZPEČNOST
DĚTSKÝCH HŘIŠŤ, SPORTOVIŠŤ A TĚLOCVIČEN
dle platných norem a legislativy**

Pořádaný s finanční podporou Rady kvality ČR



Lektoři

Zdeňka Houžvičková, předsedkyně Komory SOTKVO
Bc. Jiří KABA – člen Komory SOTKVO



Ing. Libor Dupal, předseda Sdružení českých spotřebitelů a ředitel Kabinetu pro standardizaci o.p.s.



Datum a čas konání: úterý 22. 4. 2014, 8:30 h.

Místo konání: Liberec, restaurace Neptun, Nerudovo náměstí 101/4, tramvaj č. 2 a 3, zastávka Ul. 5. května



Program

- 08³⁰ hod. - prezenze
09⁰⁰ hod. - uvítání, představení lektorů
09¹⁰ hod. - představení činnosti Komory SOTKVO a Sdružení českých spotřebitelů
09¹⁵ hod. - úvod do tématu bezpečného provozu dětských hřišť a sportovišť
- legislativa, základní pojmy spojené s bezpečností provozu
- povinnosti provozovatele herních a sportovních zařízení a tělocvičen (údržba, provoz, kontrola)
10⁴⁵ hod. *prestávka na občerstvení*
11¹⁵ hod. - častá rizika u sportovních a herních zařízení, jejich předcházení a odstranění
- nešvary v provádění ročních kontrol, značka „České kvality“ „Hřiště-sportoviště-tělocvična - Ověřený provoz“
- informace o připravované příručce správné praxe pro bezpečný provoz hřišť a sportovišť
13³⁰ hod. *oběd, osobní konzultace*



SDRUŽENÍ ČESKÝCH
SPOTŘEBITELŮ, O.S.
CZECH CONSUMER
ASSOCIATION
www.konzument.cz

KABINET
PRO STANDARDIZACI
... top-normy .cz

Konsorcium pro vlastnictví a správu značky „Hřiště-sportoviště-tělocvična – OVĚŘENÝ PROVOZ“

Účastníci obdrží osvědčení o absolvování semináře
s akreditací Ministerstva vnitra

Účast na semináři je zpoplatněna částkou 500,-Kč/osoba a platí se v den konání na místě; cena zahrnuje část úhrad na lektorné, materiály k semináři, provozní náklady, občerstvení a oběd, apod., jež nejsou plně pokryty z finanční podpory.

Seminář je určen pro pracovníky samosprávy, státní správy a školství, statutární zástupce základních a mateřských škol. Seminář není určen pro soukromé subjekty.

V průběhu přednášky proběhne losování zodpovězených dotazníků o ceny

Vyplněnou přihlášku prosím zašlete na: Ing. A. Jankech - jankech@regio.cz, tel. 261 263 574.